

2022年3月3日

各位媒体朋友

Queen Bee Capital Co., Ltd

汇款服务的会员注册流程中将引入"eKYC"在线本人身份验证

从会员注册到使用服务仅需数小时 ~ 1 个营业日;汇款服务更加安全、透明、便利

主打"PayForex"的跨境汇款公司(関東財務局長第 00010 号)Queen Bee Capital Co., Ltd(总公司位置:东京都港区;法人代表: SHENBO HUANG;以下简称"本公司"),将于 3 月 3 日(周四)起,在汇款服务的新会员(法人及个人)注册流程中正式引入"eKYC*1"在线本人身份验证方式。

自此, eKYC 的引入不仅将简化新会员注册流程, 缩短会员注册所需时间, 也会使汇款服务更加安全和便利。

※1 「electronic Know Your Customer」的缩写。指当开设银行账户、注册汇款服务、注册支付服务、申请移动电话(eSIM)时以在线形式完成所必要的本人身份验证(Know Your Customer)的方法。

以往,为了使用汇款服务,需要完成会员的注册流程。在线注册会员,然后提交必要的本人身份确认资料。当审查完成后,会员将在1个~3个营业日内收到一封带有交易密码的挂号信。

引入"eKYC"后,个人会员可通过上传可确认个人编号的文件、以及在留卡、驾驶执照等带有照片的本人身份确认文件,之后通过在线拍摄并上传脸部照片来完成注册流程。如果是法人会员,需要提交法人的注册文件,以及代表或交易负责人的带有照片的本人身份确认文件,之后通过在线拍摄并上传脸部照片来完成注册流程。从会员注册(个人、法人)到开始使用汇款服务,所需时间可缩短至数个小时~1营业日以内。

作为提供跨境汇款服务的金融企业,本公司今后也将继续努力提高用户体验,跨境汇款服务的安全性以及透明性。

<使用流程>

1. 会员注册后, 上传可以确认个人编号的文件。



2. 在外部网站进行 eKYC, 拍摄准备好的本人身份确认文件以及脸部照片。



3. 通过 eKYC 网站上传拍摄好的照片。





4. 本公司审查后会发送审查结果。



会员注册所需文件 (个人、法人)

1. 个人会员

| 会员 | 可确认个人编号的文件(以下任意1件) | 带照片的本人身份确认文件 (以下任意1件) |
|-------------|--|--|
| 日本国国籍的个人 | ・ 个人编号卡-正反两面・ 个人编号通知卡・ 住民票的复印件(必须记载个人编号) | ・ 驾驶执照・ 驾驶经历证明书・ 个人编号卡 |
| 外国国籍的 个人 | | ・ 在留卡 ・ 特別永住者证明书 |

2. 法人

| 会员 | 法人信息的确认文件 | 带照片的本人身份确认文件 (交易负责人或者 代表的以下任意 1 件) |
|------------------------|---|--|
| 代表或交易 负责人为日 本国籍时 | (1) 法人信息的证明文件(以下任意1件) ·现在事项全部证明书〔自签发后6个月以内,所有页〕 ·历史事项全部证明书〔所有页〕 (2) 法人编号指定通知书 (3) 授权书(当交易负责人不是法人代表时需要提交。) | ・ 驾驶执照・ 驾驶经历证明书・ 个人编号卡 |
| 代表或交易 负责人为外 国国籍时 | | ・ 在留卡 ・ 特別永住者证明书 |

<公司简介>

| 公司名称 | Queen Bee Capital Co., Ltd |
|---------|---|
| 业务范围 | 资金移动业、结算信息服务的开发和提供 |
| 监管 | 関東財務局長第 00010 号 |
| 加入协会 | 一般社团法人日本资金结算业协会第 00431 号、日本代理收纳服务协会(JCAA)、一般 社团法人 Fintech 协会 |
| 成立时间 | 2007 年 (平成 19 年) 9 月 |
| 法人代表 | SHENBO HUANG |
| 注 册 资 金 | 5 亿 7690 万 5 千日元 (含资本准备金) |
| 公司地址 | 〒105-7307 東京都港区東新橋一丁目 9-1 東京汐留ビルディング 7 階 |
| TEL/FAX | TEL:03-6809-2785 / FAX:03-6809-2786 |
| 官方网站 | https://www.queenbeecapital.com/ |

本文相关资讯

Queen Bee Capital Co., Ltd 宣传负责人 玉山 由美 Tel: 03-6809-2794(代表) Mail: pr@queenbeecapital.com